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Ata n° 026/2024 Sessão Ordinária

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou o vereador Marcos Arine
Malaquias que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que o vereador Marcos
Arine Malaquias fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar
Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Wilson Nunes, Lair da Silva Farias, Antônio Loar
de Oliveira, Marcos Arine Malaquias, Walmir Antonio de Oliveira e Wagner de Loreno.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se a
apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das
Matérias do Legislativo PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 004/2024 de autoria da mesa diretora, PEDIDO
DE INFORMAÇÃO Nº 005/2024 de autoria do vereador Edson Schroeder, PEDIDO DE TRIBUNA LIVRE DO
SR JAIRO ORTIZ OSTA, Passou-se para leitura das matérias do Executivo; não há matérias para
leitura, Passou-se para Pequeno Expediente; não pessoas inscritas; Passou-se para o Grande
Expediente, Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, ele
utilizou a tribuna para parabenizar o CTG Teófilo Schroeder pelos 39 anos de existência e
pela recente ampliação de sua sede, além disso, manifestou sua insatisfação com a falta de
respostas formais aos pedidos de informação feitos à Administração Municipal, Edson destacou
que, embora algumas explicações tenham sido dadas verbalmente, a documentação oficial ainda
não foi enviada à Câmara, o que considera uma falha na transparência administrativa,
especialmente em periodo eleitoral, assim agradeceu o espaço cedido, Com a palavra o
vereador Wilson Nunes saudou a todos os presentes, o mesmo também parabenizou o CTG pela
ampliação e expressou gratidão à vereadora Patricia por seu licenciamento. que permitiu que
ele, como suplente, assumisse a cadeira, ele enfatizou a necessidade de melhorias no
atendimento médico no município, destacando a falta de traumatologistas no hospital
conveniado com o INSS e sugeriu que a Secretaria de Educação compre produtos dos pequenos
agricultores locais para a merenda escolar, também sugeriu a ampliação da escola Antônio
Godoy Bueno devido ao aumento no numero de alunos, ressaltando a importância de melhorar as
instalações para a prática de esportes, assim agradeceu o espaço cedido, Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo, PEDIDO DE INFORMAÇÃO N 004/2024 de autoria da mesa
diretora, APROVADO POR UNANIMIDADE, PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 005/2024 de autoria do vereador
Edson Schroeder, APROVADO POR UNANIMIDADE, PEDIDO DE RIBUNA LIVRE do Sr. Jairo Ortiz costa,
APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo, não há
matérias para aprovação, Passou-se para Explicações Pessoais, Com a palavra o vereador
Walmir Oliveira saudou a todos os presentes, o mesmo usou do espaço para responder a algumas
acusações feitas por seu colega Adelar na sessão anterior, reafirmando seu compromisso com a
população e destacando que, embora critique a administração quando necessário, reconhece
seus esforços quando apropriado, ele ressaltou que seu trabalho é em prol da comunidade,
independentemente de posicionamentos políticos, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
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palavra o vereador Lair Farias saudou a todos os presentes, Lair solicitou melhorias em uma
estrada que passa pela propriedade de Claudete, mencionando que os moradores enfrentam
problemas com lama e poeira, ele também sugeriu a compra de um terreno próximo à escola do
Godoy para construção de um campo de futebol sete e um espaço de estacionamento durante
eventos, assim agradeceu o espaço cedido, Com a palavra novamente o vereador Edson
Schroeder, deixou um pedido para o secretário de obras para que seja feito a arrumação da
estrada qual da acesso a casa da munícipe Osana, pois à uns dias atrás houve um capotamento
de um caminhão da cotrijal e por ventura das más condições de tráfego da estrada, a
ambulância para atendimento médico do condutor do caminhão teve que passar por dentro das
lavouras para chegar até o local, então solicita que o secretário de um pouco de atenção
para aquela estrada, ele também tornou a falar para destacar a importância do pedido de
informação feito pela mesa diretora sobre um processo administrativo, criticando a
administração municipal por tentar usar os vereadores para expor documentos antigos, ele
enfatizou que a transparência deve ser direta e que a Câmara não deve ser usada como bode
expiatório, assim agradeceu mais uma vez o espaço cedido, Com a palavra a vereadora Sônia
Mara Kuhn saudou a todos os presentes, a mesma encerrou a sessão parabenizando o CTG Teófilo
Schroeder e reforçando a necessidade de melhorias nas estradas do interior e na escola dos
Godoy, ela mencionou que pressões foram feitas ao secretário de obras para que a manutenção
das estradas fosse realizada com urgência e confirmou que a reforma e ampliação da escola já
estão previstas, assim agradeceu o seu espaço, Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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